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ΕΡΩΤΗΣΗ

Θέμα: «Πρόσκληση προληπτικής

επιστράτευσης εν όψει της πολεμικής

σύρραξης μεταξύ Ισραήλ - Ιράν»

Ο Πρέσβης ε.τ. Λεωνίδας Χρυσανθόπουλος καταγγέλει δημοσίως στην εκπομπή του

τηλεοπτικού καναλιού ΚΡΗΤΗ TV με τίτλο “ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ” και παρουσιαστή το Γιώργο

Σαχίνη στις 4 Οκτωβρίου 2024, πως την 1η Οκτωβρίου 2024 προωθήθηκε γραπτή

πρόσκληση από το Υπουργείο Εθνικής Αμύνης υπογεγραμμένη από τον Υποστράτηγο

Πιτσιλή, για προληπτική επιστράτευση, λόγω της αυξανομένης έντασης στη Μέση Ανατολή

και εν όψει της πολεμικής σύραξης μεταξύ Ισραήλ και Ιράν για την προάσπιση της Εθνικής

Ασφάλειας και την προετοιμασία του Ελληνικού Στρατού.

Ως βουλευτής, έχω την υποχρέωση να διερευνήσω την αλήθεια. Ο κ. Χρυσανθόπουλος

εκπροσώπησε επί δεκαετίες την ελληνική διπλωματία ως πρέσβης της Ελλάδος στην

Αρμενία, την Πολωνία, τον Καναδά, ως Γ.Γ. του ΟΣΕΠ (2006-12) και ως Γενικός

Διευθυντής Ευρωπαϊκών Υποθέσεων στο Υπουργείο Εξωτερικών. Έτσι, θεωρείται αξιόπιστο

πρόσωπο.

Μετά τη διάψευση του εαυτού του από τον ίδιο εχθές 07.10.24 σε τηλεοπτική εκπομπή του

ΒΕΡΓΙΝΑ TV, το θέμα γίνεται ακόμα πιο σοβαρό διότι δεν μπορεί να αιωρούνται

ερωτήματα - δηλώσεις και να διαψεύδονται με τέτοια ευκολία, όταν έχουν θορυβήσει το

σύνολο του ελληνικού λαού, από τη στιγμή που η εν λόγω αναγγελία αναδημοσιεύθηκε σε

μεγάλης εμβέλειας και αξιοπιστίας ηλεκτρονικές εφημερίδες, όπως το Documento, το

Newsbreak κ.α. καθώς και σε ραδιοφωνικούς - τηλεοπτικούς σταθμούς.

ΠΡΟΣ:

Τους αξιότιμους Υπουργούς:

Εθνικής Άμυνας, κ. Νίκο Δένδια

Εξωτερικών, κ. Γιώργο
Γεραπετρίτη
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Εν ονόματι του Ελληνικού Λαού,

ερωτώνται οι αρμόδιοι Υπουργοί:

1. Τι συμβαίνει; Πού βρίκεται η αλήθεια και πού το ψέμα;

2. Είναι δυνατόν να εμπλέκεται η Πατρίδα στην πολεμική σύραξη μεταξύ Ισραήλ και Ιράν

ενώ η Κυβέρνηση αγνοεί επιδεικτικά την Τουρκική επιθετικότητα εναντίον μας;

Νικόλαος Παπαδόπουλος

Δρ. Καρδιοχειρουργικής Α.Π.Θ.

Βουλευτής Β’ Θεσσαλονίκης Κινήματος “Νίκη”




